



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Κηφισίας 16, 11526, Αθήνα
Τηλέφωνο: 210-5241118, Fax: 210-7786024
E-mail: symbouloiaathinas@gmail.com

Πληροφορίες:

Ε. Κρητικού

Κ. Καφετζόπουλος

Ν. Μπισκετζής

Σχολικοί Σύμβουλοι ΠΕ04 Δ.Δ.Ε. Α' Αθήνας

Αθήνα, 11-4-2016

Αρ. Πρωτ.: 361

ΠΡΟΣ :

ΓΥΜΝΑΣΙΑ, ΓΕΛ ΚΑΙ ΕΠΑΛ ΔΔΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΟΙΝ.:

1. ΤΜΗΜΑ Α΄ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, Δ/ΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ,, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ, ΥΠΠΕΘ
2. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
3. ΔΔΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ
4. ΕΚΦΕ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ
5. ΕΚΦΕ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ

**2ος Διαγωνισμός Πειραμάτων Φυσικών Επιστημών για μαθητές Γυμνασίου
“Πειραματίζομαι Ερευνώ και Ανακαλύπτω 2016”**

Δελτίο Τύπου

Οι Υπεύθυνοι των ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων και Ν. Φιλαδέλφειας Θ. Βελέντζας και Χ. Τζιωρτζιώτη και οι Σχολικοί Σύμβουλοι ΠΕ04 Κ. Καφετζόπουλος, Ε. Κρητικού και Ν. Μπισκετζής, διοργάνωσαν το 2ο Διαγωνισμό Πειραμάτων Φυσικών Επιστημών για μαθητές Γυμνασίου της Δ.Δ.Ε. Α' Αθήνας, ο οποίος πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 2 Απριλίου 2016, στο 2ο Πειραματικό ΓΕΛ Αθηνών.

Σκοπός του διαγωνισμού ήταν αφενός η προώθηση της πειραματικής διδασκαλίας των μαθημάτων Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας & Γεωλογίας-Γεωγραφίας στη Δ/θμια Εκπ/ση και αφετέρου η ανάπτυξη του ομαδοσυνεργατικού πνεύματος, των δεξιοτήτων των μαθητών στη διαδικασία λήψης και επεξεργασίας πειραματικών δεδομένων και η καλλιέργεια ικανότητας διερευνητικής αντιμετώπισης προβλημάτων που σχετίζονται με τις Φυσικές Επιστήμες.

Κάθε Γυμνάσιο συμμετείχε με μία ομάδα μαθητών, αποτελούμενη από τρεις μαθητές/τριες της Γ' τάξης. Οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν τα μαθήματα Φυσικών Επιστημών επέλεξαν και προετοίμασαν την ομάδα των μαθητών/ριών του σχολείου τους.

Κάθε ομάδα μαθητών διαγωνίστηκε και στις 4 θεματικές Γεωγραφία-Γεωλογία, Βιολογία, Φυσική, Χημεία. Η χρονική διάρκεια του διαγωνισμού για κάθε θεματική ήταν μια διδακτική ώρα και συνολικά από τις 9.30 π.μ. μέχρι τις 13.30 μ.μ.

Συμμετείχαν τα παρακάτω Γυμνάσια της ΔΔΕ Α΄ Αθήνας

1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Αθηνών	6ο Γυμνάσιο Ζωγράφου
2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Αθηνών	7ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης
1ο Γυμνάσιο Γαλασίου	13ο Γυμνάσιο Αθηνών
1ο Γυμνάσιο Ζωγράφου	14ο Γυμνάσιο Αθηνών
3ο Γυμνάσιο Ζωγράφου	21ο Γυμνάσιο Αθηνών
4ο Γυμνάσιο Αθηνών	26ο Γυμνάσιο Αθηνών
4ο Γυμνάσιο Γαλασίου	51ο Γυμνάσιο Αθηνών
4ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης	56ο Γυμνάσιο Αθηνών
6ο Γυμνάσιο Αθηνών	57ο Γυμνάσιο Αθηνών
6ο Γυμνάσιο Γαλασίου	72ο Γυμνάσιο Αθηνών

Η σύνταξη των θεμάτων και η αξιολόγηση των μαθητών έγινε από την Επιστημονική Επιτροπή του Διαγωνισμού που συστάθηκε από εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Φυσικές Επιστήμες στο Λύκειο μετά από ανοικτή πρόσκληση.

Την Επιστημονική Επιτροπή αποτέλεσαν οι:

Βουκελάτου Διονυσία, Βιολόγος, 19ο ΓΕΛ Αθηνών

Γιώτη Αικατερίνη, Βιολόγος, 38ο ΓΕΛ Αθηνών

Ιωαννίδης Σπυρίδων, Φυσικός, 56ο ΓΕΛ Αθηνών

Μυλωνά Αναστασία, Χημικός, 2ο Πειραματικό ΓΕΛ Αθηνών

Πεταλά Βάγια, Χημικός, 49ο ΓΕΛ Αθηνών

Τάτση Αγγελική, Χημικός, 4ο ΓΕΛ Αθηνών

Τράπαλη Μαρία, Χημικός, 40ο ΓΕΛ Αθηνών

Τριανταφυλλοπούλου Βασιλική, Βιολόγος, 53ο ΓΕΛ Αθηνών

Χρόνης Νικόλαος, Φυσικός, 59ο ΓΕΛ Αθηνών

Καφετζόπουλος Κων/νος, Σχολ. Σύμβουλος ΠΕ04 ΔΔΕ Α΄ Αθήνας

Κρητικού Ελένη, Σχολ. Σύμβουλος ΠΕ04 ΔΔΕ Α΄ Αθήνας

Μπισκετζής Νικόλαος, Σχολ. Σύμβουλος ΠΕ04 ΔΔΕ Α΄ Αθήνας

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας έγινε βράβευση των συμμετεχόντων μαθητών και δόθηκαν σε κάθε σχολείο και μαθητή/τρια βραβείο ή έπαινος ανάλογα με τη συνολική επίδοση της ομάδας και στις 4 θεματικές. Για την αξιολόγηση λήφθηκε υπόψη η επιτυχής ολοκλήρωση της πειραματικής διαδικασίας και η απάντηση των σχετικών ερωτήσεων καθώς και η συνεργασία των μελών της ομάδας και ο τρόπος χειρισμού των οργάνων, υλικών και του χώρου/πάγκου εργασίας

Το μεγάλο ενδιαφέρον που επέδειξαν όλοι οι μαθητές, η ενεργή τους συμμετοχή, η άψογη συνεργασία των μελών των ομάδων και η επαρκής τους προετοιμασία, είχαν ως αποτέλεσμα η επίδοση όλων των ομάδων μαθητών να κινηθεί σε πολύ υψηλά επίπεδα. Στα συμμετέχοντα Γυμνάσια δόθηκαν 10 βραβεία και 10 έπαινοι.

Τα θέματα του διαγωνισμού είναι αναρτημένα στις ιστοσελίδες των ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων (<http://ekfe-ampel.att.sch.gr/>) και Ν. Φιλαδέλφειας (<http://ekfe-n-filad.att.sch.gr/>).

Ευχαριστούμε θερμά τους μαθητές και εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στο διαγωνισμό.

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Βελέντζας Αθανάσιος, Υπεύθυνος ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων

Καφετζόπουλος Κων/νος, Σχολ. Σύμβουλος ΠΕ04 ΔΔΕ Α΄ Αθήνας

Κρητικού Ελένη, Σχολ. Σύμβουλος ΠΕ04 ΔΔΕ Α΄ Αθήνας

Μπισκετζής Νικόλαος, Σχολ. Σύμβουλος ΠΕ04 ΔΔΕ Α΄ Αθήνας

Τζιωρτζιώτη Χρυσάνθη, Υπεύθυνη ΕΚΦΕ Ν. Φιλαδέλφειας